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إجابات التقويم
السؤال الأول:

أعلل قيام غزوة أحد.

لم يحتمل مشركو قريش هزيمة قريش في بدر، فقرروا أن يثأروا لهزيمتهم،
بل وهاجموا المسلمين في عقر دارهم.

 

السؤال الثاني:
أحدد على مخطط غزوة أحد موقع جبل الرماة.

 

السؤال الثالث:
أ- ما العلاقة بين موقف الرماة وهزيمة المسلمين في غزوة أحد؟

إن مخالفة الرماة لأوامر النبي صلى الله عليه وسلم كانت سبباً في هزيمة
المسلمين.

ب- ماذا كان يجب على الرماة أن يفعلوا في غزوة أحد؟

كان يجب على الرماة طاعة أوامر قائدهم النبي صلى الله عليه وسلم
مهما كانت النتائج حتى لا يحصل ما حصل.

 

السؤال الرابع:
(دافع المسلمون في غزوة أحد دفاعاً مستميتاً عن نبينا صلى الله عليه وسلم

وفدوه رضي الله عنهم بأنفسهم).

أ- على ماذا يدل ذلك؟
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يدل على محبتهم للنبي صلى الله عليه وسلم.

ب- ماذا بقي لنا من عملٍ يدلل على محبتنا لنبينا محمد صلى الله عليه
وسلم؟

الدفاع عن سنته صلى الله عليه وسلم، والعمل بها، وتعلمها،
ونشرها، والأمر بها.

العمل بما أمر، واجتناب ما نهى عنه.

الإكثار من الصلاة عليه صلى الله عليه وسلم.

الإكثار من الصلاة عليه صلى الله عليه وسلم.

دراسة سيرته صلى الله عليه وسلم.

الاقتداء به صلى الله عليه وسلم في سلوكه وأعماله وأفعاله.

 

السؤال الخامس:
اسِ"؟ امُ ندُاَولِهُاَ بيَنَْ الن ما تفسير قوله تعالى: "وتَلِكَْ الأْيَ

أن الله يداول الأيام بين الناس، يوماً لهذه الطائفة ويوماً للطائفة الأخرى
والعاقبة للمؤمنين.


